



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении противопожарного инструктажа и обучения по пожарной безопасности с работниками и воспитанниками.

1. Общие положения

Настоящее Положение регламентирует порядок изучения правил пожарной безопасности работниками и воспитанниками образовательного учреждения и является обязательным для выполнения.

Обучение по пожарной безопасности проводится лицом, ответственным за противопожарную безопасность в учреждении, иным специалистом.

Обучение проводится при помощи ознакомления с установленными в учреждении Правилами пожарной безопасности, инструкциями, проведением теоретических и практических занятий по утвержденной руководителем и согласованной со специалистом по охране труда Программе.

2. Проведение противопожарного инструктажа

По характеру и времени проведения инструктажа по пожарной безопасности подразделяют на вводный, первичный, повторный и внеплановый.

Вводный и первичный инструктажи проводятся со всеми вновь принимаемыми на работу, с сезонными и временными работниками, а также со студентами, прибывшими на практику. Вводный и первичный инструктаж допускается проводить одновременно по Правилам пожарной безопасности, инструкцией порядка действий в случае возникновения пожара, инструкцией оказания первой медицинской помощи пострадавшим при пожаре и инструкциями по охране труда.

О проведении вводного инструктажа и проверке знаний производится запись в журнале регистрации вводного инструктажа.

Первичный инструктаж проводится непосредственно на рабочем месте с практическим показом плана эвакуации, первичных средств пожаротушения, оповещения людей при пожаре, знаков безопасности, пожарной сигнализации.

Повторный инструктаж проводится по вышеуказанным документам со всеми работниками не реже одного раза в шесть месяцев.

О проведении первичного и повторного инструктажа делается запись в журнале первичного (на рабочем месте) инструктажа.

Внеплановый инструктаж проводится при введении в действие новых правил, при нарушении работниками правил пожарной безопасности, по требованию органов надзора, при перерывах в работе.

О проведении внепланового инструктажа делается запись в журнале первичного (на рабочем месте) инструктажа.

3. Обучение работников по Программе

Дополнительное обучение проводится с целью закрепления навыков по предупреждению пожаров, тушению возгораний, оказанию первой медицинской помощи пострадавшим, развития бережного отношения к имуществу, сохранения жизни и здоровья.

Обучение позволяет более подробно знакомиться в теории и на практике с информацией, связанной с пожарной безопасностью.

Обучение проводится по утвержденной руководителем и согласованной со специалистом по охране труда Программе обучения пожарной безопасности не реже одного раза в год (допускается обучение поэтапно).

К проведению занятий целесообразно привлекать работников пожарной охраны.

По окончании обучения работники проходят проверку знаний по пожарному минимуму. Результаты проверки знаний заносятся в журнал проверки пожарного минимума.

4. Заключительные положения

Данное Положение следует пересматривать не менее одного раза в год.

Администрация МАДОУ обязана обеспечить все необходимые условия для прохождения работниками и воспитанниками обучения пожарной безопасности: время проведения, базу для закрепления практических навыков по использованию средств пожаротушения, оказанию первой медицинской помощи, проведения практических занятий по эвакуации людей при пожаре.